
ESTRUCTURA : GRUPO MOTOR
 

GRUPO MOTOR

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción Ref. Título Código
16 Motor

17 Conjunto
embrague

18 Soporte

19 Filtro de
aire

20 Abrazadera
filtro de aire

131-80030

21 carburador

                        1 / 3

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo motor81.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=6653&virtuemart_category_id=190&tmpl=component


ESTRUCTURA : GRUPO MOTOR
 

Ref. Título Código

22 Tornillo
M10x195

131-80035

23 Tuerca aut 131-80040

24 Buje 131-80045
25 Escape

26 Abrazadera
Caño de
escape

27 Chapa
union caño
de escape

131-80050

28 Soporte
motor

29 Buje motor
M14

131-80055

30 Tuerca aut 131-80060

31 Buje 131-80065
32 Arandela

33 Junta ?14 131-80070
34 Tuerca

M12
131-80075

35 Buje 131-80080
36 Tuerca

M16
131-80085

37 Perno 131-80090
38 Tuerca aut 131-80095

39 Tornillo
M8x20

131-80100

40 Tornillo
M6x25

131-80105

41 Tornillo
M10x45

131-80110

42 Tornillo
M6x30

131-80115

43 Escape 131-80120
44 Junta

escape
131-80125

45 Brida
escape

131-80130

46 Tuerca aut 131-80135

                        2 / 3



ESTRUCTURA : GRUPO MOTOR
 

Ref. Título Código
47 Tuerca

caño de
escape M6

131-80140

48 Valvula de
gases

131-80145

49 Brida caño
valvula de

gases

131-80150

50 Tuerca
M6x16

131-80155

51 Abrazadera
escape

131-80160

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        3 / 3

http://www.tcpdf.org

